



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
V СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 23 лютого 2016 року
м. Кременчук

**Про затвердження звіту міського голови
про здійснення державної регуляторної політики
Кременчуцькою міською радою та її
виконавчим комітетом у 2015 році**

На виконання вимог ст. 38 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності", керуючись ст. 25 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Кременчуцька міська рада

вирішила:

1. Затвердити звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики Кременчуцькою міською радою та її виконавчим комітетом у 2015 році (додається).

2. Керівникам управлінь та відділів виконкому міської ради забезпечити підготовку проектів регуляторних актів разом з аналізами регуляторного впливу у терміни, що встановлені затвердженим Планом роботи міської ради на 2016 рік.

3. Оприлюднити дане рішення в офіційному виданні Кременчуцької міської ради газеті «Вісник Кременчука» (головний редактор Гамза Є.В.) у 5 - денний термін з дня його прийняття.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М., постійну депутатську комісію з питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики (голова комісії Шевченко М.І.).

Строк контролю: березень 2016 року.

Міський голова



В.О. МАЛЕЦЬКИЙ

ЗВІТ
про здійснення державної регуляторної політики Кременчуцькою міською
радою Полтавської області та її виконавчим комітетом за 2015 рік

I. Вступ

Протягом 2015 року реалізація державної регуляторної політики Кременчуцькою міською радою та її виконавчим комітетом проводилась з дотриманням вимог, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Управлінням розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області міської ради, яке у відповідності до ст.31 Закону, є відповідальним структурним підрозділом з питань реалізації у виконавчому комітеті міської ради положень вищезазначеного Закону, спільно з постійною депутатською комісією з питань підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики на постійній основі здійснювали системний контроль за забезпеченням дотримання розробниками регуляторних актів планування регуляторної діяльності, процедур підготовки проектів регуляторних актів, у тому числі обґрунтованого аналізу результатів їх регуляторного впливу та своєчасністю підготовки звітів про відстеження результативності регуляторних актів.

II. Загальна частина

У відповідності з нормами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» за пропозиціями структурних підрозділів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області було сформовано та затверджено плани підготовки проектів регуляторних актів Кременчуцькою міською радою та її виконавчим комітетом на 2015 рік. До планів підготовки проектів регуляторних актів було включено 10 проектів.

На виконання ст. 34 Закону та з метою недопущення прийняття регуляторних актів, які є непослідовними, неефективними або економічно недоцільними, усі проекти регуляторних актів разом з аналізом регуляторного впливу розглядались на засіданнях робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та направлялися до територіального підрозділу Антимонопольного

комітету України для отримання висновку про відповідність нормам антимонопольного законодавства. Крім того, усі проекти розглядалися відповідальною депутатською комісією та надавався висновок. Також проекти регуляторних актів направлялися до Державної регуляторної служби України для отримання пропозицій, пов'язаних з чіткою відповідністю положень підготовлених проектів нормам регуляторного законодавства.

Протягом 2015 року прийнято регуляторних актів:

а) міською радою – 5 рішень, а саме:

1. «Про внесення доповнень до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 31 травня 2011 року «Про затвердження Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м. Кременчука» від 07.07.2015;

2. «Про внесення змін до рішення міської ради від 30.01.2015 «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.07.2011 «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території міста Кременчука» від 07.07.2015;

3. «Про встановлення податку на майно в частині плати за землю на території міста Кременчука у 2016 році» від 07.07.2015;

4. «Про внесення змін та доповнень до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 1 листопада 2011 року «Про затвердження Положення про порядок залучення коштів замовників на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Кременчука» від 07.07.2015;

5. «Про внесення змін до рішення міської ради від 29 жовтня 2013 року «Про затвердження Положення про порядок врегулювання питань, пов'язаних з будівництвом, здійсненим з порушенням на земельних ділянках, які належать забудовникам на праві власності чи користування в м. Кременчуці» від 07.07.2015;

Рішення міської ради, якими затверджено місцеві податки, були затверджені відповідно до вимог Податкового Кодексу України до 15 липня 2015 року.

б) виконавчим комітетом міської ради – 2 рішення:

1. від 08.06.2015 № 343 «Про затвердження нової редакції Положення про порядок присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомого майна у м. Кременчук»;

2. від 24.07.2015 № 426 «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення (перевезення) твердих і рідких побутових відходів для бюджетних установ та інших споживачів Кременчуцькому комунальному автотранспортному підприємству 1628».

У 2015 році відбулося 5 засідань робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», де розглядалися вище зазначені проекти.

Для визначення ефективності прийнятих рішень за звітний період проведено 20 відстежень результативності дії регуляторних актів, а саме: базових відстежень - 5, повторних - 4, періодичних - 11.

Проведені заходи з відстеження дії регуляторних актів по показниках, визначених у аналізах регуляторного впливу до них показали, що прийняті регуляторні рішення відповідають нормам Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Згідно з висновками у звітах розробників є актуальними та на момент проведення заходів з відстеження не потребують внесення змін та доповнень.

З метою доступності та відкритості регуляторної діяльності Кременчуцької міської ради та її виконавчих органів щодо діючих регуляторних актів, які регулюють відносини у сфері господарської діяльності на території міста Кременчука, розміщено відповідний обсяг інформації на оновленому офіційному сайті міської ради та були оприлюднені в офіційному виданні Кременчуцької міської ради газеті «Вісник Кременчука» в визначений законодавством термін. При розгляді проектів регуляторних актів на засіданнях робочої групи спостерігалася підвищена активність участі представників інших міських засобів масової інформації.

Залишилися не впровадженими у 2015 році:

- проект рішення міської ради «Про затвердження технічної документації про нормативну грошову оцінку земель міста Кременчука». Цей проект регуляторного акту не розглядався на сесії міської ради в установленій Податковим кодексом України, у зв'язку із відсутністю експертного висновку, передбаченого законодавством України;

- проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод підприємств у систему каналізації міста Кременчука», розробником якого є КП «Кременчукводоканал» та який знаходиться у процедурі досить тривалий час. Цей проект неодноразово розглядався на засіданнях робочої групи, після останнього розгляду у липні 2015 року надійшло ряд пропозицій від суб'єктів господарювання, які користуються послугами цього комунального підприємства. Протоколом засідання робочої групи розробнику доручено їх вивчити та врахувати, але до цього часу розробник не прийняв остаточного рішення з цього приводу;

- проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 18.04.2008р.№ 383 «Про затвердження тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій».

У період з 6 по 8 липня 2015 року проведено три громадських слухання цього проекту регуляторного акта. За результатами обговорення було прийнято рішення відправити даний проект регуляторного акту на доопрацювання. При цьому, слід зауважити, що наразі згідно із змінами, внесеними до ст. 3 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», визначено, що дія цього закону не поширюється на акти, якими встановлюються ціни/тарифи на житлово-комунальні послуги. Розробник пропонує дане рішення виключити із переліку регуляторних актів. При цьому, в подальшому встановлення цін/тарифів на житлово-комунальні послуги буде здійснюватись за іншою процедурою, передбаченою постановою КМУ від

1 червня 2011 р. № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги».

Ш. Висновки

У порівнянні з попередніми звітними періодами інтенсивність регуляторної діяльності як у 2014 році, так і в 2015 році дещо знизилася, у першу чергу із-за подій на сході України, які негативно впливають на усі процеси розвитку держави. Не зважаючи на це, Кременчуцькою міською радою та її виконавчим комітетом протягом року було прийнято ряд важливих для міста вище зазначених рішень.

Аналіз діяльності робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» показує, що в 2015 році активну участь в обговоренні проектів, крім членів робочої групи та депутатів міської ради, брали представники громадськості та підприємці. На кожному засіданні були присутні представники місцевих засобів масової інформації та висвітлювали питання, що розглядалися.

Затверджений план підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік включає незначну кількість проектів, запропонованих розробниками, про те, як свідчить практика, протягом року вносяться доповнення до нього. Подальшу регуляторну діяльність підрозділами – розробниками необхідно здійснювати із застосуванням європейської методики, яка нещодавно затверджена розпорядженням Кабінету Міністрів України та за допомогою якої можна поррахувати вартість державних та місцевих регулювань для бізнесу «М-Тест».

Переконаний, що у 2016 році прийнятий план регуляторної діяльності міської ради та її виконавчого комітету буде своєчасно та в повному обсязі виконаний, а прийняті рішення принесуть відповідні позитивні результати для громади міста Кременчука.

Міський голова

ПІДПИС
ПЕЧАТКА

В.О. МАЛЕЦЬКИЙ